

## Soluții de curățare și degresare

### Curatitor matrite



#### Soluție de curățare pe baza de solvenți organici foarte activi

WEICON curatitor matrite este un produs de curățare special pe baza de solvenți organici foarte activi. Inlatura eficient produse pe baza de ceara, siliconi, uleiuri, resturi neintarite de PUR și alte impurități de pe matritele de plastic, aluminiu sau otel.

#### Date tehnice

Miros	lămaie
Culoare	fără culoare, transparent
Proprietăți specifice	de pe matrite și scule
fără silicon	da
fără compuși organici halogenați absorbabili (AOX)	da
Termen de valabilitate:	24 luni

#### Aprobări / Orientări

Cod IMPA	252101
----------	--------

#### Mod de aplicare

Pulverizați o cantitate suficientă pe piesa care urmează să fie tratată și permiteți să reacționeze. Dacă este necesar, ștergeți cu o carpa curată. Repetați procesul de câte ori este nevoie. Evitați contactul cu materialele plastice și cu suprafețele lacuite.

#### Depozitare

Recipient sub presiune: a se proteja de razele directe ale soarelui și a nu se expune la temperaturi care depășesc +50°C.

#### Siguranță și sănătate

La utilizarea produselor WEICON se impune consultarea datelor fizice și ecologice, a informațiilor tehnice și toxicologice și respectarea normelor de siguranță cuprinse în fișele noastre de siguranță ([www.weicon.com](http://www.weicon.com)).

#### Mărimi disponibile

11203550 Curatitor matrite, 500 ml, fără culoare, transparent

Către pagina cu detalii produs



#### Observație

Recomandările sau specificațiile prezentate în acest document pentru un produs, nu trebuie înțelese ca fiind o garanție a caracteristicilor produsului. Acestea se bazează pe teste de laborator și pe experiențe practice. Deoarece condițiile specifice aplicațiilor individuale nu depind de cunoștințele, controlul și responsabilitatea noastră aceste informații vă sunt furnizate fără nici o obligație. Putem garanta totuși că produsele noastre sunt de înaltă calitate și fără defecte conform Condițiilor Generale de Vânzare. Cu toate acestea, sunt recomandate teste de laborator și teste practice pentru a vă asigura că produsul satisface nevoile dumneavoastră. Posibilele reclamații ce decurg din acestea nu pot fi acceptate. Utilizatorul poartă întreaga răspundere pentru folosirea produsului în condiții inadecvate, altele decât cele specificate.